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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipoci@sha soa resposta valida.

Puntuacién

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nuoerespostas correctas - (numero de respostas
incorrectas/3).

= Considerarase apto cando a puntuacion obtida e gexa a metade da puntuacion maxima.
Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexia que poidan identificar a persoa candi-
data, agas nos espazos reservados para a sufiddeidtn.
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Unha das caracteristicas dos cables de elevacién novos é:

Una de las caracteristicas de los cables de elévaauevos es:

A Que poden presentar un diametro inferior ao didmeminal.
Que pueden presentar un diametro inferior al didmebminal.

B Que soportan unha carga de traballo superior anami
Que soportan una carga de trabajo superior a la im@ah

C Que poden ter un diametro superior ao diametro malmi
Que pueden tener un didmetro superior al nominal.

Cal é o xeito correcto de comprobar a reducion de diametro nun cable?

¢Cual es el modo correcto de comprobar la reducdiéindiametro de un cable?

A Toémase coma correcta a medida minima atopada.
Se toma comoorrectala minina medida encontrada.

B Realizase a media de ddas medidas ortogonais (adi} entre elas).
Se realiza la media de dos medidas ortogonale®{afdos entre ellas).

C Realizase a media de tres medidas.
Se realiza la media de tres medidas.

Tras a colocacion dun cable novo cunha carga nominal de 10000 kg, un operador de guindas-
tre debe realizar unha manobra de estabilizacion cunha carga de:

Tras la colocacion de un cable nuevo con una cargainal de 10000 kg, un operador de grua debe
realizar una maniobra de estabilizacién con unageade:

A 500 kg.
B 5000 kg.
C 1000 kg.

Os signos de deterioracion e deformacién dos cables son obxecto de:

Los signos de deterioro y deformacion de los casbesobjeto de:
A Inspeccion diaria.

B Inspeccién semanal.

C Inspeccién mensual.

E obrigatorio ter un circuito de arrefriamento no circuito hidraulico?

¢ Es obligatorio tener un circuito de enfriamientoe circuito hidraulico?

A Non.
No.

B si
Si.

C si, se se prevé unha superacion da temperaturanméndicada polo fabricante.
Si, si se prevé un rebasamiento de la temperatdsama indicada por el fabricante.
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6. En cables traballando sobre poleas de gorxas sintéticas, a rotura dos arames prodlcese en

maior medida...

En cables trabajando sobre poleas de gargantagsaas, la rotura de los alambres se produce en ma-
yor medida...

A Cun marcado desgaste superficial.
Con un marcado desgaste superficial.

B Sen apreciar rotura visible.
Sin apreciar rotura visible.

C Con rotura visible pero sen desgaste superficial.
Con rotura visible pero sin desgaste superficial.

A rotura dun corddn, implica a retirada do cable?

La rotura de un corddn, ¢implica la retirada debta?

A Non, agas naqueles casos en que un técnico corteeiermine que ese cable cun cor-
don roto debe ser retirado
No, salvo en aquellos casos en que un técnico demigedetermine que ese cable con un corddn
roto debe ser retirado.

B Non.
No.

C si
Si.
Temos que cambiar o cable do guindastre e sabemos que ten que ser de sete cordéns, sete

arames e sen alma. Ao noso dispor temos 0s seguintes cables etiquetados, Cal se debe esco-
ller?

Tenemos que cambiar el cable de la gria y sabem®s$iene que ser un cable de de siete cordonds, sie
alambres y sin alma. A nuestra disposicion tenelo®siguientes cables etiquetados, ¢cual se debe es
coger?

A 7+7x1.

B 7+7xo.
C 7x7+0.

Se durante o traballo, se lle solicita ao guindastrista que realice unha determinada tarefa e este
manifestas as slas dubidas sobre a posibilidade de facelo...

Si durante el trabajo se le solicita al gruista qealice una determinada tarea y este manifiestadiu
das sobre la posibilidad de hacerlo...

A Rexeitara facer o traballo.
Rehusara hacer el trabajo.

B Sera o seu superior inmediato quen decidira e agumiesponsabilidade.
Serd su superior inmediato quien decidira y asurt@réesponsabilidad.

C Anotarase no libro de incidencias do guindastreoequlerase a facer o traballo.
Se anotara en el libro de incidencias de la griseyprocedera a hacer el trabajo.
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10. A guen corresponde a designacion do xefe da manobra?
¢A quién corresponde la designacion del jefe dedaiobra?

A Ao operador da empresa alugadora ou titular dodgsiine.
Al operador de la empresa alquiladora o titular ldegraa.

B Ao director de obra ou persoa designada por este.
Al director de obra o persona designada por este.

C Ao operador da empresa arrendataria.
Al operador de la empresa arrendataria.

11.  Se atension limite dun cable é 15000 kg e a tension de traballo é 3000 kg, cal é o coeficiente
de seguridade?

Si la tension limite de un cable es 15000 kg efesin de trabajo es de 3000 kg, ¢ cual es el depfi
de seguridad?

A 10.
B o,1.
C s.

12.  Un estrobo téxtil de cor azul identifica a sua carga méxima de uso, en concreto:
Una eslinga textil de color azul identifica su cangdxima de uso, en concreto:

A 4tm.
B 5tm.
C 8tm.

13. No suposto de termos que saltar por obriga dun guindastre mébil por mor dun incendio con ori-
Xe nun contacto eléctrico cunha lifa:

En el supuesto de tener que saltar por obligaciéruda gria movil debido a un incendio con origen en
un contacto eléctrico con una linea:

A Afastarémonos camifiando con pasos moi grandesnperse salta, senén que se descende
do vehiculo.

Nos alejaremos caminando con pasos muy grandes,rqEese salta, sino que se desciende del vehi-
culo.

B Tras saltar afastarémonos camifiando con pasosramndes.
Tras saltar nos alejaremos caminando con pasosgnarydes.

C Tras saltar afastarémonos camifiando con pasosagoepos.
Tras saltar nos alejaremos caminando con pasospeguenos.

14. No traballo habitual, esta permitido pedirlle ao sinalista (xefe de manobra) que coloque un es-
trobo nunha carga?

En el trabajo habitual, ¢ Esta permitido pedir afiséista (jefe de maniobra) que coloque una esliaga
una carga?

A Non.
No.

B Si, en todos os casos.
Si, en todos los casos.

C Si, co noso cofiecemento.
Si, con nuestro conocimiento.
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15. Unha carga de dimensiéns (10 m x 0,90 m x 1,25 m) de formigén, cuxa densidade é 2500

kg/ms, terd unha masa total de:

Una carga de dimensiones (10 m x 0,90 m x 1,25nhpdmigén cuya densidad es de 2500 Rgtemdra
una masa total de:

A 22222t
B 222,22 kg.
C 28,125t.

16.  Un cubilote ten un masa de 290 kg en baleiro e unha capacidade de 1550 litros; énchese con
formigén pesado, cuxa densidade é de 4,0 t/m°®. Cal é a masa total para elevar?
Un cubilote tiene una masa de 290 kg en vacio ycapacidad de 1550 litros; se llena con hormigén pe
sado, cuya densidad es de 4,0°t/gCual es la masa total a elevar?
A 6200,29t.
B 6,490t.
C 6200 kg.
1 7' A dISFanCIa de_ perlgo no Tabla 1. Distancias limite de las zonas de trabajo*
exterior (C_O,I’l rnsco d_e Un DpgL1 DpEL-2 Dprox-1 Dprox-2
sobretension por raio) <1 50 50 0 300
que hai que manter con 3 6 52 T 300
respecto a unha lifia 6 6 E) 112 300
eléctrica de alta tension 10 6 55 15 300
cuxa voltaxe é 66000 V, B % = i S0
Sel’é 20 s 60 122 300
R . . 30 82 66 132 300
La distancia de peligro en = 5 7 18 300
el exterior (con riesgo de 6 120 % 170 300
sobretension por rayo) que 110 160 100 210 50
hay que mantener con res- 132 180 110 330 500
pecto a una linea eléctrica 220 260 160 410 500
de alta tensién cuyo voltaje = 0 = 2l 4
A Un = tension nominal de la instalacién (kV).
€es 66000 Vl sera: DPELl-l = distancia hasta el lin'ntireexrer(io;[zielazona de peligro cuando exista riesgo de sobretension por rayo (cm).
DPEL-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando no exista el riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPROX-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando resulte posible delimitar con precision la zona de
A 0 , 85 m. trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacién del mismo (cm).
DPROX-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando no resulte posible delimitar con precision la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacién del mismo (cm).
B 12m.
C 170 m.
Fonte: INSHT
18. Encasode parada nunha rampla e antes de abandonar o vehiculo, cumprira:

En caso de parada en una rampa y antes de abanddnahiculo, habra que:

A Bloquear o freo de man e posteriormente colocaosal
Bloquear el freno de mano y colocar calzos.

B Bloquear o freo de man e baixar os estabilizadores.
Bloquear el freno de mano y bajar los estabilizaxor

C Baixar os estabilizadores e colocar calzos.
Bajar los estabilizadores y colocar calzos.
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Consonte a normativa, esta permitido reaxustar unha valvula de seguridade do sistema hidrau-
lico a unha presion superior a especificada en orixe?

20.

De acuerdo a la normativa, ¢esta permitido reajustaa valvula de seguridad del sistema hidraulico a

una presion superior a la especificada en origen?

A Si, sempre que tamén mudemos racores.
Si, siempre que también cambiemos racores.

B Non, a non ser que mudemos os manguitos

No, a no ser que cambiemos los manguitos.

C Non, en ningln caso.
No, en ningln caso.

A que lonxitude de traballo se pode transportar unha carga de 39800 kgf, gancho e utensilios
incluidos, para unha lonxitude de pluma (telescopado) de 22,7 metros, empregando un guin-
dastre autopropulsado cunha taboa de cargas coma a que se xunta na figura (utilizar os valores

gue da a taboa)?

A qué longitud de pluma se puede transportar wrgacde 39800 kgf, gancho y utiles incluidos, para
una longitud de pluma (telescopado) de 22,7 metwogleando una gria autopropulsada con una tabla
de cargas como la que se adjunta en la figuraigatillos valores que da la tabla)?

A 9m.
B 8m.
C7m.
115-8m e o a5
e ) ke
4 4 o Iso
A . '11Sm 162m| 19m |227m [264m |300m |330m | 376m |413m | 45m |488m | 52m t j ”
3 85 83 3
35 86 B0 | 68 4 35
4 wnon ] B4 i 4
45 n 87 67 65 59 51 45
B 65 62 62 &1 &7 498 a2 B
] 66 B3 53 53 62 65 | 39 33 28 6
1 4T 46 465 | 46 4 a5 | & # 268 | 223 7
8 41 55| 40 40 /5 | 40 3 22 | 253 | 214 | 188 B
9 38 35| 35 25 B 35 335 278 238 204 18 145 8
10 3 5 2 a5 s 261 27 185 173 14 "4 10
12 % 265 | 65 | B | 40 | 200 | 205 | 78 | 186 132 | 107 12
L] 209 | 209 | 207 203 189 183 1635 | 149 128 10,1 4
16 175 174 172 168 16,8 16,3 147 138 12 96 16
18 148 148 14,3 145 1 13.3 125 12 a1 18
20 27 126 128 124 12 n7 114 104 86 0
22 108 11 w0r 10,3 103 | 102 98 81 2
24 9 48 85 95 91 8.8 89 78 2
26 &8 B4 8.3 82 81 79 7 26
28 i 78 74 T4 743 89 68 ]
k] 69 &7 66 64 61 8 30
32 61 52 57 B4 54 32
M 56 53 51 49 48 34
» 48 47 44 44 36
a8 44 43 4 4 38
40 39 35 36 40
42 36 33 33 42
“ 3 3 44
% 27 27 46
48 24 48
* Pk it en - Vet rean - amkee - ol peasion:  hacs o - ron mesetoR ~a1ag sToene TAB \ TV 184 174161

Fonte: Catalogo Comercial
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Unha placa de inspeccion, de que cor debe ser?

22,

Una de placa de inspeccion, ¢de que color debe ser?
A Verde.

B Indiferente.

C Amarela.
Amarillo.

Un cable con cordéns de diferente diametro é:

23.

Un cable con cordones de diferente diametro es:

A Warrington.
B Seale.

C Antixiratorio.
Antigiratorio.

Os terminais da bateria:

24,

Los terminales de la bateria:

A Deben estar o mais limpos e resecos posible.
Deben estar lo mas limpios y resecos posible.

B Deben estar abundantemente cubertos de graxa iteI\Eseoso.
Deben estar abundantemente cubiertos de grasaiteadscoso.

C Abonda con que os terminais estean ben apertados.
Llega con que los terminales estén bien apretados.

Temos que levantar 10 redondos de aceiro de 3 metros de longo por 10 cm de diametro. Den-
sidade aceiro 7,5 kg/dms. Cal é peso total?

25.

Tenemos que levantar 10 redondos de acero de dsneé longitud por 10 cm de didmetro. Densidad
del acero 7,5 kg/di¢ Cuél es el peso total?

A 17671,45 kg.
B 176,45t.
C 1767,145 kg.

Cal é a distancia méaxima, gancho e utensilios incluidos, a que se pode levar a unha altura de

50 metros mediante un guindastre autopropulsado unha carga de 4,6 t? (o diagrama de cargas
figura na paxina seguinte).

Cual es la distancia maxima, gancho y Utiles irdihgi, a la que se puede llevar a una altura de 5base
mediante una gria autopropulsada una carga de 2,k diagrama de cargas figura en la pagina si-

guiente).
A 27 m (aproximadamente).
B 29 m (aproximadamente).

C 31 m (aproximadamente).
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1. Solucion para as preguntas tipo test
Ne A B c
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
11 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
21 X
22 ANULADA
23 X
24 X
25 X
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